



Международный автопробег «Голубой коридор — 2017»

15.8.2017

На Российской энергетической неделе финиширует XI Международный автопробег техники — «Голубой коридор — 2017».

В этом году автопробег посвящен использованию сжиженного природного газа на грузовых автомобилях. Он стартует в конце сентября в Лиссабоне. Протяженность маршрута составит 5700 км. Участники мероприятия проедут через Мадрид, Барселону, Марсель, Милан, Ульм, Берлин, Варшаву, Калининград, Ригу, Таллин и финишируют в Санкт-Петербурге **на Международном газовом форуме, который проходит в рамках РЭН.**

По пути следования автоколонны запланировано проведение круглых столов, на которых обсудят перспективы развития рынка газомоторного топлива. Данная тема будет активно освещаться и на IV Международной специализированной выставке «Газомоторное топливо», где будут продемонстрированы новейшие технологические разработки и тенденции развития рынка газомоторного топлива в России и мире.